



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



kprf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 20 (465) от 27 октября 2016 года

С ПРАЗДНИКОМ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА!

Информационное сообщение



22 октября 2016 года в Подмоскowie состоялся XII (октябрьский) совместный Пленум Центрального Комитета и Центральной контрольно-ревизионной комиссии КПРФ. В его работе приняли участие свыше 500 человек. Среди них - депутаты Государственной Думы, руководители региональных отделений КПРФ, лидеры молодежных организаций, представители народно-патриотических сил России. Работу Пленума освещали журналисты ведущих российских средств массовой информации.

В повестке дня Пленума три вопроса:

1. Об итогах избирательных кампаний и задачах по усилению работы партии в новых условиях.
2. О работе партии по подготовке к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции.
3. О созыве XVIII Съезда Коммунистической партии Российской Федерации.

Перед началом заседания состоялось традиционное вручение партийных и комсомольских билетов молодому пополнению из Москвы, Подмоскowie, Владимирской, Калужской и Тульской областей. Среди вступивших в ряды КПРФ и комсомола - студенты и преподаватели, рабочие и представители творческих профессий, предприниматели и работники транспорта.

Юбилейной медалью «75 лет Битвы под Москвой» были награждены руководители комитетов региональных отделений партии И.И.Казанков (Республика Марий Эл), А.А.Кравец (Омская область), Е.А.Рульков (Иркутская область), Е.А.Князева (Республика Северная Осетия), В.П.Ижицкий (Костромская область), Н.Ф.Бозыков (Республика Хакасия), В.М.Мархаев (Республика Бурятия), А.В.Куринный (Ульяновская область), Р.И.Сулейманов (Новосибирская область), В.В.Ромашкин (Республика Алтай), Б.С.Паштов (Республика Кабардино-Балкария), Ю.Г.Кутлугужин (Республика Башкирия), М.Н.Прусакова (Алтайский край), В.Е.Фишман (Еврейская автономная область).

Докладчиками на Пленуме выступили по первому вопросу Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганова, во второму вопросу - Заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г.Новиков. В прениях приняли участие Н.И.Осадчий (Краснодарский край), А.Н.Долгачев (Приморский край), И.И.Казанков (Республика Марий Эл), А.А.Алехин (Омская область), Б.С.Кашин (город Москва), Н.В.Коломейцев (Ростовская область), В.Н.Кислицын (Курганская область), В.В.Бортко (город Санкт-Петербург), Е.М.Кукушкина (Ямало-Ненецкий Автономный округ), Д.А.Парфенов (город Москва), В.П.Ижицкий (Костромская область), А.В.Куринный (Ульяновская область), В.С.Никитин (Псковская область), М.Н.Прусакова (Алтайский край)

С заключительным словом по итогам состоявшегося обсуждения выступил Председатель ЦК КПРФ Г.А.Зюганов. Он подчеркнул, что в сложившихся условиях партии необходимо наращивать внепарламентские формы работы. Одновременно КПРФ продолжит использовать возможности думской трибуны для разоблачения тупиковой либеральной политики правительства и «Единой России». Для эффективной работы особенно требуется укрепление низовой партийной структуры. Г.А.Зюганов подчеркнул, что от каждого коммуниста требуется предельная мобилизация на работу.

Проекты документов Пленума представил от имени редакционной комиссии Заместитель председателя ЦК КПРФ Д.Г.Новиков. Приняты Постановления «Об итогах избирательных кампаний и задачах по усилению работы партии в новых условиях» и «О работе партии по подготовке к 100-летию Великой Октябрьской социалистической революции».

Пленум принял обращение «Время встать под знамена Великого Октября!», которым объявлен всероссийский призыв в ряды КПРФ, посвященный столетию Великой Октябрьской социалистической революции.

Заслушав доклад секретаря, члена Президиума ЦК КПРФ Ю.В.Афонины, Пленум принял решение о созыве XVII Съезда КПРФ в мае 2017 года.

И.И.Казанков выступил на Пленуме

22 октября в Подмоскowie прошел XII (октябрьский) совместный Пленум ЦК и ЦКРК КПРФ. На пленуме выступил член ЦК КПРФ, первый секретарь Марийского рескома КПРФ, депутат Государственного Собрания Республики Марий Эл, председатель СПК «Звениговский» И.И. Казанков.

Следует отметить, что коммунисты Марий Эл на прошедших выборах в Государственную Думу показали наиболее лучший результат среди региональных организаций (результат КПРФ больше 27%) и провели своего кандидата по одномандатному избирательному округу.

«Мы с самого начала повели наступательную политику, навязывая политическому противнику свои правила борьбы. Мы не питали иллюзий насчет правителей, которые пришли к власти, расстреляв парламент и обманув



избирателей. Мы с самого начала не верили в возможность проведения честных выборов», - сказал оратор.

Коммунисты Марий Эл провели масштабную избирательную кампанию, выпустив огромное количество агитаци-

онной продукции, дошли с программой практически до каждого избирателя. В каждом городе и райцентре действовали общественные приемные. Велся сбор подписей за кандидата - коммуниста, Сергея Казанкова. В итоге КПРФ победили».

Депутатские будни

Депутат Государственной Думы РФ Сергей Казанков после первых двух недель работы в парламенте провел несколько дней в республике.

Несмотря на то, что прошло совсем мало времени после вступления в должность, парламентарий решил рассказать избирателям, что было сделано.

Сейчас в Госдуме завершается организационный период. Состоялось распределение комитетов. Сергей Казанков, представляющий фракцию КПРФ, выбрал Комитет по бюджету и налогам, который возглавляет известный политик, адвокат и телеведущий Андрей Макаров. Всего в состав Комитета входит 28 депутатов, представляющих 4 фракции.

В сферу компетенции структуры входит рассмотрение законопроектов и изменений, связанных с бюджетами Российской Федерации и внебюджетных фондов страны. Вопросы исполнения бюджета, финансового и налогового контроля, финансовой статистики, единой государственной денежно-кредитной политики и другие - также находятся в ведении Комитета по бюджету и налогам, который считается одним из самых важных в Думе.

«В Комитете я озвучил несколько идей, - сообщил депутат по приезду. - Одна из них - о необходимости поддержки производителей и о способах увеличения покупательной способности. Руководитель Комитета подтвердил, что денежная масса в стране составляет на сегодняшний

день около 36 триллионов рублей, 12 триллионов из которых лежит мертвым грузом на счетах предприятий. Владельцы не хотят размещать их в банках под проценты, потому что не верят в банковскую систему, не покупают доллары, потому что не знают, сколько будет стоить нефть и каким будет курс рубля. Многие собственники не стремятся расширять предприятия, потому что у них нет уверенности в будущем. И наша задача - убедить, что у России есть будущее».

Другое предложение Сергея Казанкова - ввести КРП, систему показателей, с помощью которой можно оценить эффективность работы как предприятия, так и отдельных работников. КРП широко используется в бизнесе, и вполне может быть применима в отношении госструктур и их руководителей. Например, чтобы оценить эффективность работы губернаторов или степень участия и эффективность реализации федеральных программ на уровне регионов. «А одним из критериев эффективности исполнения госпрограмм должно стать мнение населения, то, насколько довольны люди, - подчеркнул Сергей Казанков. - С этим, кстати, согласны и в правительстве, и в Минфине России».

В то же время Сергей Казанков затронул проблему эффективности работы депутатов Государственной Думы РФ над законопроектами. «На мой вопрос, какое количество из предложенных ранее зако-

нопроектов остались не у дел, поступил ответ - около 3000. Это говорит о том, что депутатам, и мне в том числе, нужно ориентироваться на ценность и важность темы, а уж затем приступать к написанию того или иного законо-проекта».

Что касается графика работы депутата, то в течение месяца три недели Сергей Казанков будет находиться в Москве и работать в Госдуме, а неделю - в регионе, в котором он был избран.

Общение со своими избирателями - неотъемлемая часть работы депутата. В течение года парламентарий намерен побывать и провести прием жителей Марий Эл в каждом городском округе и муниципальном районе. Именно поэтому Сергей Казанков формирует сейчас рабочую структуру, в которой будет функционировать Общественная приемная и пресс-центр. Пока Общественная приемная Сергея Казанкова расположена в Марийском рескоме КПРФ (г. Йошкар-Ола, ул. Волкова, 68., тел. 8-902-664-30-29).

График приема граждан депутатом С.И. Казанковым будет опубликован дополнительно.

Ближайшие несколько дней Сергей Казанков также проведет в Марий Эл. В понедельник у него началась очередная рабочая неделя в республике. В графике - приемы граждан. Так, в понедельник встречи с избирателями прошли в Новом Торъяле, во вторник - в Йошкар-Оле, в среду - состоятся в Волжске.

Ждали возвращения эпохи Лодовико Моро, а вернулись в мир Салтыкова-Щедрина

Волжск - относительно молодой город со старым жилым фондом. Труднобыть есть на окраинах любого города, но волжские двухэтажные деревянные бараки бросаются в глаза каждому, кто проезжает через Волжск по федеральной трассе. Они до сих пор «украшают» центральные улицы; стоят, скособоившись, на дороге в городскую администрацию и даже составляют целый микрорайон «Аварийный». Впрочем, «Аварийный» его прозвали еще в ту пору, когда бараки были только построены, и в них заселились работники и строители Марбумкомбината. В последние годы бараки начали нещадно гореть. Чаще всего это происходит с частично или полностью расселенными домами. Поговаривают, что дома жгут чуть ли не по инициативе администрации города - сжечь гораздо дешевле, чем разбирать и утилизировать трухлявые бревна. Так оно или нет, доподлинно неизвестно, но пожары, приводящие к полному сгоранию барачков, случаются регулярно. Можно навскидку указать добрый десяток мест в городе, где печально красуются свежестроенные останки деревянных многоквартирных домов.

Несмотря на старание пирамидных бригад и плановое расселение, «деревяшек» в Волжске еще много. Нет, даже не так - их реально МНОГО. И большинство в ужасающем состоянии.

Но даже среди ужасных барачков есть «лидеры». Один из них - двухэтажный деревянный дом по адресу ул. Комарова, 11.

Этот дом построен в 1937 году, в то время, когда Волжск еще не был Волжском, да и городом не был тоже. Впечатления от дома такие, будто с тех пор капитального ремонта в доме не было. Крыша течет, подъезды разъезла плесень, бревна трухлявые. Печное (!) отопление неспособно обогреть людей зимой, поскольку эксплуатировать его, по большому счету, нельзя - дымоходы полуразрушены и засорены. С наступлением холодов жильцы стараются перебраться к родственникам, чтобы перезимовать и вернуться в родной барак уже весной. Есть расхожее мнение, что в таких домах остались только алкаши и прочий маргинальный элемент. В данном случае это не так. На Комарова, 11 живут вполне благообразные и благонаправленные дедушки и бабушки.

Новый депутат

18 октября в Государственном Собрании Марий Эл появился новый депутат. Об этом стало известно по итогам заседания регионального парламента. Депутатское удостоверение получил директор компании «Диск» из Волжска Николай Семёнов. Он уже имеет опыт работы в законодательных органах власти региона: в конце 1980-х был депутатом последнего созыва Верховного Совета Марийской АССР.

И вот эти благообразные старички и старушки более чем обоснованно сочли, что их дом - аварийный и нуждается в расселении. Случилось это еще в далеком 2011 году. Соответствующие службы сочли дом аварийным и подлежащим сносу, зафиксировали свои выводы документально и установили срок переселения - 2014 год. Надо ли говорить, что в указанном году дом переселен не был. Не случилось этого и на следующий год. И на следующий тоже.

Жить в разваливающемся неотапливаемом доме нельзя. Приходится жаловаться. Куда? В прокуратуру, понятное дело. Но Волжская прокуратура готова войти в положение не только жильцов, но и администрации - раз не расселяет, значит, не может. А посему нашла виновного в лице управляющей компании - мол, плохо управляет. Прокуратура провела расширенное совещание по этому вопросу, показательно выпорола руководителя управляющей компании путем денежного штрафа и... все на этом. Запал кончился. Живите дальше, как хотите.

Старики и старушки продолжали обивать пороги администрации Волжска. Но попали в крайне неудачное время - в городе перманентное безмэрие. Наконец недавно встреча с поднесением челобитных состоялась. Вновь назначенный исполняющий обязанности главы администрации первый заместитель мэра А.Н. Коломиец встретил ходяков в присутствии начальника отдела ЖКХ администрации Н.Ю. Муратовой и юриста. Продуктивными переговорами назвать трудно. Наши старички и старушки нарвались на откровенное хамство. Они узнали, что им никто ничего не должен, и что много их таких здесь ходят, работать мешают. И вообще, квартира, подходящих по площади, в Волжске не строится и не планируется, а давать им большую площадь никто не собирается. Юрист договорилась до того, что это не администрация, а Путин отодвинул их переселение на более поздний срок. Типа, валите в Москву, там вас и расселят. Чувствуя, что их просто выставляют из кабинета, тихие бабушки и дедушки робко спросили: «Как же нам теперь в зиму-то?..». На что Коломиец им весомо ответил: «Может вам еще грузчиков, водки и огурцов на закуску дать?». Ладно, хоть до бендеровского «ключа от квартиры, где деньги лежат» не опустился.

Мог бы. Волжское безмэрие и маркеловское бескадрие порождает страшные властные парадоксы. Не успел Волжск очухаться от того, как выгнанный из полиции начальник Тимохин последовательно стал заместителем главы по тайным вопросам, а потом с личным попасом на взятке, как пост исполняющего обязанности мэра вновь занял бывший милиционер «с прошлым». Рассказывают, что в бытность сотрудником вневедомственной охраны, нынешний и.о. поучаствовал в перевозках паленой водки милицейским транспортом, за что был переведен с понижением из ОВО в дежурную часть, а потом и совсем покинул органы. Одни покинул - в другие попал. Пристроился начальником МЧС по Волжску. Отсюда плавно перетек в кресло заместителя главы. Но вежливости так и не набрался. Многие, знающие его, отличают грубую манеру общения с теми, кто ниже его.

У исполняющего обязанности Коломийца нет квартиры для «аварийников», «погорельцев» и прочих надоедающих. Предшественники ничего не оставили. Но почему у него нет для стариков добро и вежливого слова? Неужели, получая 100 000 рублей, трудно порепетировать у зеркала вежливый отказ и культурное выставление из кабинета? Наверное, Андрей Николаевич думал, что новый карьерный взлет будет состоять из красных ковровых дорожек, праздничных букетов и шляпок в небо, а не из отчаявшихся волжан, которые вечно чего-то хотят.

Интересно, со своим работодателем в Йошкар-Оле волжский и.о. так же разговаривает? Может быть, приезжая в Серый дом, брызжет слюной и гневно вопрошает: «Ты пошто, сукин сын, набережных со дворцами понастроил? Сколько на то злата жилья ветхого поносить можно, чтобы мои драгоценные волжане могли жить, как люди, ирод ты окаянный?».

Ага, щас. Аж самому смешно стало от такой картины. Это только Свистунов умел. Остальные мелковаты.

А конкретный дом по улице Комарова, 11 предлагаю переименовать в дом по улице Коломийца, 11. Ибо неча поганить фамилию героя космонавта, погибшего при возвращении из космоса, таким отношением к людям.

Владислав Ильин

должность главы горадминистрации начальника коммерческого отдела Марийского целлюлозно-бумажного комбината Сергея Процко. В октябре Процко покинул должность мэра и вернулся на Марбум. В беседе с корреспондентом «7x7» Николай Семёнов не исключил повторного выдвижения своей кандидатуры после объявления конкурса на соискание должности главы городской администрации Волжска.

Сколько веревочке не виться...

С июля 2016 года в Йошкар-Оле началась реализация широкомасштабного туристического проекта «Царь-Град». Это инвестиционный проект по созданию туристско-рекреационного кластера на территории столицы Марий Эл.

Реализовывать федеральный проект «Царь-град» в Марий Эл будет строительный холдинг «Телекомпания 12 регион», который принадлежит мачехе Главы Марий Эл Леонида Маркелова. Участие мачехи Леонида Маркелова в государственном туристическо-инвестиционном проекте «Царь-Град» является конфликтом интересов и личной заинтересованностью для Главы Марий Эл и грубейшим нарушением статьи 10 Федерального закона №273 «О противодействии коррупции» и статьи 19 Федерального закона №79 «О государственной гражданской службе». Депутат Госдумы Сергей Мамаев направил запросы в Генпрокуратуру, МВД и Следственный комитет

по фактам конфликта интересов Главы Марий Эл при реализации туристического бизнеса в республике.

Глава Марий Эл Леонид Маркелов начал активное давление на силовиков, чтобы они не проводили объективного и всестороннего расследования в отношении коррупционных схем Леонида Маркелова. Глава республики попытался закрыть уголовное расследование по фактам конфликта интересов. Видимо, по прямому его указанию следователь ОВД СЧ СУ МВД по Марий Эл Лыжнина Т.М. незаконно отказало в возбуждении уголовного дела.

В результате вмешательства со стороны центрального аппарата МВД России отказ в возбуждении уголовного дела от 17.09.2016 года был отменен и установлен новый срок проверки до 30 суток, то есть до 1 ноября 2016 года.

Александр Фридом

Еще один «неуд»

получила «двоечница» Габдул-Бариева от Минфина России.

На официальном сайте Министерства финансов Российской Федерации опубликован Доклад о лучшей практике развития «Бюджета для граждан» в субъектах Российской Федерации и муниципальных образованиях. Республика Марий Эл отнесена к группе субъектов РФ с низким уровнем открытости бюджетных данных.

Это обозначает, что не соблюдается должным образом принцип открытости бюджета, закрепленный Бюджетным кодексом РФ. Логика Бюджетного кодекса проста: налогоплательщики имеют право знать, что происходит с перечисленными в казну доходами. Я думаю, никто не будет спорить, что кулуарное распределение средств, заработанных налогоплательщиками, никаким образом не стимулирует желание отчислять в бюджет налоги. Наоборот, у любого гражданина будет преобладать ответная реак-

ция: если государство ведет себя лукаво, то почему налогоплательщик должен вести себя честно? В данном случае естественно желание «оптимизировать» налоги. Результат - доходная база бюджета республики в плачевном состоянии. И уверяю вас, карательные меры не решат ситуацию. Наши люди настолько изобретательны, что найдут способ ответить на лукавое поведение властей.

Поэтому, если посмотреть шире на ситуацию, то можно сделать вывод: республика не выберется из кризиса, пока не будет восстановлено доверие налогоплательщиков. Именно открытость операций с общими финансами, возможность широкого обсуждения бюджетов должна воспитать в гражданах чувство сопричастности к происходящему, и как следствие - ответственности за происходящее. В этом я вижу основной ресурс по выходу из кризиса.

Вера Ожиганова

Болтать – не мешки ворочать

В российских больницах зафиксирован рост смертности, который эксперты связывают с последними реформами в сфере здравоохранения. В 2015 году, по статистике, скончалось на 24 тысячи госпитализированных больше, чем за год до этого. Специалисты фонда независимого мониторинга «Здоровье» напрямую связали тенденцию с сокращением числа больничных коек - люди попадают в больницы слишком поздно. В докладе фонда «Здоровье» говорится, что при росте смертно-

сти в больницах, по официальным данным, за 2015 год количество госпитализированных сократилось на 817 тыс. Причина проста: врачи до последнего не отправляют пациентов в стационар из-за нехватки мест в лечебных заведениях, уверены эксперты.

Самый большой рост смертности зарегистрирован в 10 регионах - в том числе и в Марий Эл. Это скорбный ответ на заявления Маркелова и Шишкина об их активной деятельности по развитию здравоохранения.

Долги растут

Объем просроченной задолженности по заработной плате в Марий Эл в течение месяца увеличилась на 43,4%. По состоянию на 1 октября текущего года, сумма долгов по зарплате в республике составляет 9,209 млн рублей.

Средний размер невыплаченной зарплаты в Марий Эл

в отношении 373 граждан составил 24,68 тыс. рублей.

Отметим, что по сравнению с данными на 1 января текущего года, задолженность по зарплате в Марий Эл выросла на 51,2%. Тогда долги по зарплате в республике составляли 6,088 млн рублей.

Образование в долгах

Марий Эл вошла в семерку российских регионов, где в этом году реальный уровень зарплаты работников образования сократился более чем на 10%. Таковы данные общероссийского мониторинга, которые опубликовала на прошлой неделе Марийская республиканская организация профсоюзов.

Еще одной актуальной проблемой в Марий Эл является задержка выплаты заработной платы педагогам. Нередко это происходит из-за блокировки счетов образовательных организаций, задолжавших поставщикам коммунальных услуг. Прежде всего за электричество и отопление. Глава Марий Эл Леонид Маркелов пообещал решить проблему задолженностей образовательных организаций перед поставщиками — ресурсоснабжающими компаниями.

До конца сентября ничего не было известно и о задолженности перед работниками школ и детских садов, которым должны были повысить МРОТ с 6 204 до 7 500 рублей, но так и не сделали этого. Это выяснилось в конце прошлого месяца, когда отраслевой профсоюз и его районные организации приступили к подготовке недели солидарных действий.

Зарплата снизилась у учителей и воспитателей

Марий Эл заняла шестое место в списке регионов, где произошло максимальное (более 10%) сокращение уровня заработной платы работников начального образования. Таковы данные общероссийского мониторинга уровня заработной платы за январь-май 2016 года, опубликованные республиканской профсоюзной организацией работников образования. В регионе по сравнению с 2015 годом средняя зарплата учителей снизилась на 13,2%. Для сравнения, в Республике Коми она выросла на 37,1%, в Кировской области — на 17,7%, в Карелии

— на 15,7%, а в Калужской области — на 13,8%.

Учителя и воспитатели в Марий Эл получают меньше, чем указано в дорожной карте.

По данным Марийской трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений (от 22 сентября), целевые показатели по росту заработной платы педагогов за восемь месяцев этого года не выполняются, зарплата снижается, у кого-то она не индексировалась уже три года.

Для того, чтобы довести уровень оплаты труда низкооплачиваемого персонала образовательных организаций до минимального размера в 7 500 руб. (установлен с 1 июля), необходимо 183,3 млн руб. В то же время для того, чтобы выполнить майские указы в Марий Эл, необходимо 150,5 млн руб. Еще 64 миллиона необходимы на выплаты работникам системы образования для соответствия принятому закону о МРОТ. Изыщет ли эти деньги в бюджете Минфин республики — неизвестно. Марий Эл находится в списке 31 региона, в которых введение установленного минимального размера оплаты труда в образовательных организациях не предусмотрено.

Долги перед коммунальщиками — более 200 млн.

По данным профсоюза работников образования Марий Эл, к 1 июля образовательные организации республики задолжали поставщикам коммунальных услуг более 200 млн руб. Общая сумма задолженности при этом приближается к 400 миллионам. Школы и детские сады, другие организации, имеющие отношение к сфере образования, должны за электричество, горячее и холодное водоснабжение, теплоснабжение.

Причина накопления долгов — недофинансирование из местных бюджетов. При этом последние платежи регио-

нальное министерство образования совершило 20 мая.

В Йошкар-Олинской городской организации профсоюза работников образования сообщили, что столичные школы не имеют долгов за коммунальные услуги: власти города помогают расплачиваться вовремя.

«Мы направили предложения, будем ждать ответа»

На муниципальном уровне, пожалуй, одна из наиболее благоприятных ситуаций с финансированием образования — в Йошкар-Оле. Здесь майские указы тоже не выполняются, но доходы педагогов снизились меньше: не на 13%, а на 8%. Это оценка представителей профсоюзной организации. Такое стало возможно из-за дополнительных расходов, связанных с увеличением количества учащихся. Однако сложно назвать достижением то, что происходит также и за счет увеличения нагрузки на педагогов:

— Вести по пять-шесть уроков ежедневно очень сложно. Я в свое время считала значительной нагрузкой в 18-19 часов в неделю, такой был норматив. Предложения о дополнительном финансировании направили в администрацию Йошкар-Олы, будем ждать ответа, — сообщила председатель Йошкар-Олинской городской организации профсоюза работников образования Надежда Киселёва.

Городским школам, может быть, живется чуть легче из-за возможности вводить дополнительные платные услуги. Но эти средства, как правило, идут на закупку учебников, а не на развитие.

Профсоюз обратился к властям Йошкар-Олы с предложениями о дополнительном финансировании отрасли: необходимо около 14 млн руб., из них — девять на доплаты 1087 работникам образования. Решение пока не принято.

Дмитрий Любимов,
7x7

Коммунисты победили!

13 октября в Петербурге демонтировали памятную доску Карлу Маннергейму, торжественно, при участии министра культуры и теперь уже бывшего главы президентской администрации, установленную в Петербурге в июне 2016 года.

Ранее доску, установка которой вызвала резко негативную реакцию в обществе и среди патриотических политсил, несколько раз обливали красной краской в знак неприятия увековечения памяти нацистских сподручников в блокадном Ленинграде.

16 июня депутат-коммунист С.П.Обухов в запросе на имя министра Медицинского и губернатора Пол-

тавченко потребовал установить установку доски Маннергейму. 21 июня уже группа депутатов фракции КПРФ, сторонники которой регулярно устраивали пикеты против восхваления пособника Гитлера, направили запросы генпрокурору РФ Юрию Чайке и председателю Следственного комитета РФ Александру Бастрыкину с призывом проверить, нет ли в установке мемориальной доски финскому военачальнику Карлу Густаву Маннергейму в Санкт-Петербурге признаков реабилитации нацизма.

В письме было указано, что на открытии мемориальной доски присутствовал

председатель Российского военно-исторического общества (РВИО) Владимир Мединский и руководитель научно-го совета РВИО, бывший глава Центризбиркома Владимир Чуров.

Они, по мнению депутатов, несут ответственность за установку доски. Кроме того, пишут представители КПРФ, «должностные лица, согласовавшие установку памятной доски Маннергейму, на данный момент остаются неизвестными и подлежат установлению правоохранительными органами в рамках проверки соблюдения действующего законодательства, в том числе запрета на реабилитацию нацизма».

Материнский капитал выплачивается в России с 2007 года. В настоящее время его размер составляет 453 тысячи рублей. Ранее СМИ сообщали о том, что в будущем году он пересматриваться не будет. Последний раз маткапитал индексировался в 2015 году.

Подарок в новом году

Правительственная комиссия по законопроекту деятельности одобрила проект закона, предусматривающий заморозку индексации материнского капитала на срок до 1 января 2020 года.

Помимо этого, документ содержит положение, соглас-

но которому с 2018 года будет установлен единый порядок пересмотра размеров пособий, выплат и компенсаций. Они будут индексироваться каждый год 1 февраля в зависимости от фактической инфляции за предыдущий год.

Убил капитализм!

За 25 лет реставрации капитализма в России, даже по официальным данным Росстата (а они в этой сфере весьма лукавы!), покончили самоубийством 1 миллион 140 тысяч наших сограждан. Это же население таких огромных городов, как Самара, Екатеринбург или Новосибирск! Вы только представьте: население города-миллионника исчезло с лица планеты из-за самоубийств в России. Этим людям убили капитализм!

Сегодня в нашей стране две России: в одной за заборами, с многочисленной охраной, разместились магнаты-олигархи и заворовавшиеся

чиновники; они спрятались от другой России, которую выбрасывают на улицу голодной. Многие из этой второй, главной России не могут найти работу, прокормить семью. Как можно это терпеть! Необходимо устранить такое уродливое государство. Это по силам только людям труда. Иначе по-прежнему будут закрываться заводы, а их рабочие (десятками тысяч ежегодно!) будут выбирать петлю. Так жить нельзя!

Альберт Сперанский,
председатель Совета
общероссийской
общественной организации
«Рабочие инициативы»

«Тунеядцам» раскошелиться!

Неработающие граждане России должны ежегодно выплачивать «налог на тунеядство». С таким предложением выступил глава Минтруда Максим Топилин. Министр даже обозначил его размер - до 20 тысяч рублей в год.

Основная проблема в том, что точно определить число самозанятых граждан или работающих от случая к случаю очень сложно. В то же время сегодня в России по самым разным оценкам такими можно назвать миллионы человек. Точной статистики по этому вопросу нет вообще.

Суд обязал

Районный суд возложил на администрацию поселка Сернур обязанность отремонтировать восемь дорог, расположенных в районном центре, сообщили в прокуратуре Марий Эл.

Весной, после проверки состояния сернурских дорог, прокуратура направила главе администрации райцентра требования привести в безопасное состояние покрытие

Действительно, Минтруд, например, оценивает общее число самозанятых граждан в 22,5 миллиона человек. Ряд независимых экспертов говорит о более скромной цифре порядка 15 миллионов. И все эти оценки перечеркивает тот факт, что еще в 2013 году власти заявляли о том, что не имеют информации об источниках дохода у 38 миллионов человек.

По идее Минтруда налог на тунеядство должен собираться с неработающих граждан трудоспособного возраста. При этом информации о том, что идет работа над соответствующим законопроектом, пока отсутствует.

на улицах Советской, Яналова, Конакова, Пролетарской и еще четырех других. На этих восьми улицах были обнаружены многочисленные выбоины и неровности.

В сентябре сотрудники прокуратуры повторно проверили состояние проезжей части этих улиц, выяснили, что они остаются не отремонтированными, и подали иски в суд.

Рейтинг падает

Рейтинг доверия правительству опустился до минимального уровня за пять лет — ему доверяют только 26% опрошенных «Левада-центром» против 30% годом ранее. Доля тех, кто доверяет Государственной думе, уменьшилась за год с 40% до 22%, сообщают «Ведомости» со ссылкой на данные опроса.

Рейтинг доверия президента Владимира Путина снизился с 80% до 74%.

По мнению заместителя директора центра Алексея Граж-

данкина, рейтинги возвращаются к отметкам «до Крыма»: «Люди в ситуации осажденной крепости готовы какое-то время поддерживать происходящее, но потом ограничения, в которых они оказались, начинают сказываться на отношении к системе власти в целом».

Гражданкин полагает, что любое обострение отношений с Западом будет стимулировать рост поддержки власти, хотя с каждым новым случаем такого рода патриотизм идет на спад.

Кто в лес, кто по дрова

По прогнозам ЦБ РФ реальные доходы россиян начнут расти в 2017 году, пишет газета «Известия».

Так, Центробанк прогнозирует, что темп роста ВВП в 2017 году составит примерно 0,5-1%, а в последующие два года повысится до 1,5-2%. Сейчас население придерживается сберегательной модели поведения. Она характерна для кризисных времен. Однако регулятор ожидает, что годовые темпы прироста расходов домохозяйств на конечном

потребление составят 0,2-0,6% в 2017 году, 1,7-2,5% — в 2018-2019 годах. Также результат будет достигнут, если цены на нефть пойдут вверх.

Однако мнения специалистов расходятся. В августе 2016-го реальные располагаемые доходы населения снизились на 8,3% по отношению к аналогичному периоду 2015-го, а реальные зарплаты упали на 1%. Поэтому в ближайшие несколько лет повышения ждать не стоит, отмечает издание.

